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Jedno jubileum končí, druhé začíná. . .

Rok, ve kterém jsme si připomínali 30. výročí 
politického převratu, nazývaného též sameto
vou revolucí, která je neodmyslitelně spojená 
se svatořečením české princezny, sv. Anežky 
Přemyslovny, se pomalu chýlí ke konci. Dlužno 
dodat, že Anežka Česká byl dána jako malé 
děvčátko na výchovu к sestrám premonstrát- 
kám do doksanského kláštera, který se dnes 
nachází na území litoměřické diecéze. Zde pak 
se jí dostalo nejen výchovy, ale mohla se se
známit i s vysokou klášterní kulturou, jejíž byl 
doksanský klášter nositelem. Bohu díky i dnes, 
po více jak osmi staletích ,od svého založení, je 
doksanský klášter místem modlitby sester pre- 
monstrátek a přichází sem pravidelně mnoho 
poutníků, aby se zde modlili za nová zasvěcená 
povolání. Naposled zde byl poutníkem pravi
delných prvopátečních poutí za zasvěcená po
volání i litoměřický biskup Mons. Jan Baxant, 
který v pátek 6. prosince 2019, na svátek sv. Mikuláše, popřál nově zvolené 
představené mnoho Božích milostí ke službě v komunitě sester. Stát v čele 
řeholní komunity totiž neznamená vládnout, ale sloužit a připodobnit se 
samotnému Ježíši Kristu, který se ponížil a vzal na sebe přirozenost služeb
níka, jak víme z biblických textů.

bylo posvěceno životem, modlitbou i prací těchto dvou vynikajících žen. 
Nadcházející 25. výročí svatořečení paní Zdislavy nelze tedy pominout 
jen jako jakési zastavení uprostřed časů, ale pojí se s ním ještě i další jubi
leum, totiž 800. výročí od Zdislavina narození, které budeme v roce 2020 
slavit nejen s bratry dominikány v Jablonném v Podještědí, kteří к tomuto 
výročí připravili bohatý celoroční program, ale budeme jej prožívat v celé 
diecézi i církvi.

Výhled do budoucna je nutný. O tom, co se událo v závěrečné části roku, 
přináší toto číslo časopisu informace, které by neměly zapadnout, ale 
naopak by se měly připomenout jako ohlédnutí s poděkováním za ně. 
Během tohoto roku přišla řada dopisů, z nichž některé byly zveřejněny na 
stránkách Zdislavy, některé od dlouhodobých přispěvovatelů sloužily spíše 
jako inspirace pro další práci a některé byly poděkováním. Je na místě vám 
všem, kteří jste takto přispěli, poděkovat také, a všem popřát radostné pro
žití konce občanského roku s přáním mnohého Božího požehnání a milostí 
do roku nového, v němž máme opět co slavit.

V Kristu 
Mons. Martin Davídek
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